11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 12:46:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHHs1 Bpada: 26.02.2010 22:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134153/answer/134154




YBaxaemas TatbsiHa! K coxasieHu1o, 1 He MOT'y Ha3HQUUTH JIeYeHUE 3a049HO. Bce 3TH BOIIPOCEH! JIETKO
pelarnTCcs Ha 0YHOU KOHCYJIbTAllUU Y AEeTCKOro yposiora. CuTyalys BIOJIHE CTaHOApTHaSA. YOoauu.



